1. Izračunaj količnik pismenim postupkom i rezultat provjeri množenjem.

    42:2=                 68:2=                  93:3=                       69:3=      

    48:2=                  36:3=                   82:2=                     66:3=

2. Pismenim postupkom izračunaj četvrtinu broja 84.

    R:                              O:

3. Šezdeset i tri učenika treba podijeliti u tri jednakobrojne skupine.

    Koliko će učenika biti u svakoj skupini?

    R:                               O:

4. U jednom je peradarniku 69 kokoši i tri puta manje gusaka.

    Koliko je ukupno peradi u tom peradarniku?

     R:

     O:

 5. Umnošku brojeva 32 i 3 pribroji količnik brojeva 69 i 3.
     Koliki je rezultat? Izraz napiši pomoću zagrada, a računaj

     ispod zadanog izraza.

 1. Izračunaj količnik pismenim postupkom i rezultat provjeri množenjem.

    462:2=                 268:2=                  693:3=                       369:3=      

    482:2=                  366:3=                   824:2=                     696:3=

2. Pismenim postupkom izračunaj četvrtinu broja 844.

    R:                              O:

3. Tristošezdeset i tri učenika treba podijeliti u tri jednakobrojne skupine.

    Koliko će učenika biti u svakoj skupini?

    R:                               O:

4. U jednom je peradarniku 969 pilića i tri puta manje patkica.

    Koliko je ukupno peradi u tom peradarniku?

     R:

     O:

 5. Umnošku brojeva 152 i 3 pribroji količnik brojeva 369 i 3.

     Koliki je rezultat? Izraz napiši pomoću zagrada, a računaj

     ispod zadanog izraza.

